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XSYS lance un guide complet des meilleures pratiques d’utilisation des solvants de rinçage pour obtenir une qualité de plaque homogène

Willstaett, Allemagne. Le 25 janvier 2023 – Le nouvel article technique proposé par XSYS traite des problèmes de qualité fréquemment associés aux solvants de rinçage dans la confection des plaques flexo. Ce guide complet, intitulé XSYS WASHOUT SOLVENTS 101 – How can washout solvents contribute to consistent plate quality? (« LES SOLVANTS DE RINÇAGE XSYS 101 – comment les solvants de rinçage peuvent contribuer à une qualité homogène des plaques ? »), examine quelques-uns des mythes souvent associés au processus de rinçage, et explique les effets négatifs d’une mauvaise utilisation des solvants de rinçage sur la qualité d'impression finale.

Le guide souligne combien il est essentiel de conserver le bon équilibre des composants dans le type spécial de solvant utilisé dans les systèmes de confection de plaque, tels que le nylosolv® A de XSYS. Si on néglige cette partie du processus, l’efficacité du rinçage s’en trouve compromise, ce qui peut générer nombre de problèmes associés à la qualité d'impression, notamment ce que l’on appelle l’effet grain de riz, mais aussi des problèmes de repérage ou l’absence de points de simili. En plus de proposer des solutions à certains de ces problèmes courants, le nouveau guide retrace l’historique de nylosolv®, premier solvant de rinçage sans chlore du marché, et la science qui sous-tend chacun de ses composants.

« Nous sommes toujours enthousiastes à l'idée de partager la large base de connaissances dont dispose XSYS pour aider les clients à optimiser leur productivité, assurer une qualité élevée et réduire le gaspillage de plaques », précise Simon Top, Product Manager nyloflex®. « Ce nouveau guide technique montre une nouvelle fois comment XSYS, l’un des grands fournisseurs des professionnels du flexo, propose des solutions qui non seulement comptent parmi les meilleures du secteur, mais fournit aussi davantage de valeur ajoutée. Nos clients peuvent ainsi générer d’excellents résultats. »

« Comme nous le concluons dans le guide XSYS WASHOUT SOLVENTS 101, un solvant bien équilibré garantit la confection de plaques d'une extrême qualité, mais aide aussi à augmenter la rentabilité et la longévité des équipements, pour obtenir au final une réduction significative des coûts, une plus grande productivité et une production plus soutenable », explique pour finir Stephan Reis, Global Strategic Marketing Director.

Le guide XSYS WASHOUT SOLVENTS 101 est disponible gratuitement dans plusieurs langues. Pour le télécharger, cliquez ici.



À propos d’XSYS
XSYS, qui a son siège à Willstaett, Allemagne, travaille dans le monde entier, et reste l’un des plus grands fournisseurs à proposer des solutions flexographiques et typographiques de prépresse, notamment des plaques, des manchons, des processeurs, des services de workflow et des services d’experts conçus pour aider ces industries à aller de l’avant, en stimulant l’innovation et en améliorant la productivité et la rentabilité des entreprises tout en réduisant leur empreinte environnementale.

XSYS vient de se voir décerner par Ecovadis une médaille d’argent de la durabilité, qui récompense les efforts de l’entreprise en vue d’apporter davantage de brio au sein du secteur de l’emballage, à savoir dans la vie de ses clients et confrères. Cette reconnaissance va au-delà de la seule protection de l’environnement, en évaluant également notre engagement pour la responsabilité sociale, la diversité et les droits humains.




La large gamme XSYS compte certaines des marques de consommables les plus connues du secteur (plaques nyloflex® et nyloprint® ), d’équipements de confection de plaques (Xpress, ThermoFlexX et Catena), de logiciels de tramage (Woodpecker), d’équipements de calage (rotec®) et de solvants de rinçage (nylosolv®). Des produits et services remarquables, pour de remarquables résultats d'impression et la réussite de votre activité.
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